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Some important suggestions  

 Wi-Fi facility should be provided in Library (Sanyam) 

 Please guide the students for their future study plan possibilities opportunities and 

exams. (Prashant Chauhan) 

 Library mein new edition ki books available nhi h pls vo krayein (Megha 

Chaudhary) 

 All facilities is well in JV college Baraut Baghpat (Gaurav Kumar) 

 महोदय निवेदि है नि सभी स्टाप अच्छा है लाइब्रेरी Art साईट वाले अच्छा िही िरते  (Vajid Chaudhary) 
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Does college have adequate Lab facilities 

good
49%

exceellent
40%

average
11%

College Administrative office 
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IV year
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Studying In which Year

Parents Feedback Report 
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Alumni Feedback Report 
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Baraut useful and relevant in your 

present job/business
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What is your perception about the 

performance of students?
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Teachers Suggestions 

 Online research journals subscription will be fruitful for research work. Computer 

with internet facility should be provided. (Dr TARKESHWAR NATH TIWARI). 

 Time of closing the college and library should be 5:00pm. Or even more so that 

students and teachers can use library for long time (Dr. Raghuraj singh). 

 Provide minimal resources (Desktop, Almirah, Table and Chair) to newly 

appointed teachers so that they can do academic work efficiently (Dr. Anupam 

Tiwari). 

 Timely release of time table, time table of the upcomming semester should be 

prepared before the semester start (Dr. Mukesh Kumar). 

 

Links of Google forms for feedback:  

http://jvc.ac.in/feedback/student_fed   

http://jvc.ac.in/feedback/parent_fed  

http://jvc.ac.in/feedback/alumni_fed  

http://jvc.ac.in/feedback/teacher_fed  

 

http://jvc.ac.in/feedback/student_fed
http://jvc.ac.in/feedback/parent_fed
http://jvc.ac.in/feedback/alumni_fed
http://jvc.ac.in/feedback/teacher_fed

